

**Előterjesztés**  
**Csákány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2020. augusztus 17. napján tartandó ülésre**  
*1. napirend*

**Tárgy: Döntés a szociális tűzifa pályázat benyújtásáról**

**Előterjesztő: Németh Endre polgármester**

**Előterjesztést készítette: dr. Babina Bernadett jegyző**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A belügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I.8. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatása jogcím szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására.

A támogatási keretösszeg 5 000, 0 millió forint, a támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A pályázati kiírás alapján az érintett önkormányzatok a tüzelőanyag vásárlással kapcsolatos pályázatukat legkésőbb 2020. augusztus 31. napjáig nyújtják be a Kincstár MAKPER hivatali kapuján. Az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen keresztül történő rögzítés határideje: ugyancsak 2020. augusztus 31.

A pályázati igénylő adatlap és a további benyújtandó dokumentumok papír alapon való benyújtására nincs lehetőség, azokat kizárólagosan elektronikusan lehet benyújtani.

A támogatás mértéke

a) a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 16 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, lágy lombos fafajta esetében 10 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, szén esetében 3000 Ft/q+áfa,

b) az a) pontba nem tartozó települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 15 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, lágy lombos fafajta esetében 9 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, szén esetében 2500 Ft/q+áfa.

(c) a b) pontba tartozó települési önkormányzat vonatkozásában a támogatás felhasználásának feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1000

Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, lágy lombos fafajta esetében 1000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, szén esetében 500 Ft/q+áfa mértékű önrész vállalása.

Fenti rendelet alapján Csákány község jelentős munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékében szerepel. Ennek értelmében a pályázati kiírás 5/a pontja alapján 16.000,- Ft/erdei m<sup>3</sup> + Áfa támogatásban részesülhet.

Az igényelhető mennyiség az önkormányzat 2019. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatának, illetve a 2020. január 1-ei lakosságából a 80 év feletti korcsoportos adatának együttes száma alapján kerül meghatározásra.

Keménylombos tűzifa igénylése esetén legfeljebb 2 m<sup>2</sup>/ ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet az önkormányzat. Csákány községben az igényelhető kemény lombos tűzifa maximális mennyisége: **62 m<sup>3</sup>**.

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a miniszter állapítja meg akként, hogy a tűzifa igényekből elsődlegesen a 25 m<sup>3</sup> alatti mennyiségek teljesítését kell biztosítani. Az ezt meghaladó mennyiségek esetében, csökkentett, a közfoglalkoztatottak 2019. évi átlagos létszámának a település aktív korú lakosságához (18-65 év) viszonyított arányát figyelembe véve kell a rendelkezésre álló előirányzatot felosztani.

A miniszter az igényelnél alacsonyabb összegű támogatás megítélésére is jogosult.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, de legkésőbb 2020. szeptember 30-ig.

A támogatásban részesített települési önkormányzatok rendeletben kell, hogy szabályozzák a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak be kell nyújtani. A rendeletet legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba kell léptetni.

A támogatást a kedvezményezett +/- 5% elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifa megvásárlására fordíthatja, melyet a fővárosi és megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól vásárolhat meg.

Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajkból származó fafajta.

Az önkormányzat a támogatott mennyiségnél többet is vásárolhat az erdőgazdálkodótól, ha a minőségi követelménynek megfelelő tűzifát, a kemény lombos fa esetében 16 000 Ft/erdei m<sup>3</sup> + áfa árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni. A tűzifa szállításából – ide értve a rászorulókhöz való eljuttatást is - származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.

A Kedvezményezett a támogatásból vásárolt tűzifát, illetve szenet **2021. február 15-éig** osztja ki a rászorulók részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb **2021. március 31- éig** történhet meg.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület az előterjesztést tárgyalja meg és döntsön a támogatási igény benyújtásáról.

Csákány, 2020. augusztus 14.

Németh Endre sk.  
polgármester

### **Határozati javaslat**

#### ***tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás iránti igényről***

- 1.) *A belügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 1.8. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatása jogcím szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására. A pályázati kiírás 5/a pontja alapján Csákány Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a település pályázatot nyújt be kemény lombos szociális tűzifa igénylésére.*
  
- 2.) *A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat 2019. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatának, illetve a 2020. január 1-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adatának együttes száma alapján a maximálisan igényelhető, összesen 62 m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa iránt nyújtsa be pályázatát.*

3.) *A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, és vállalja a tüzelőanyag szállításából, - ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is, - származó költségeket.*

*Felelős: Németh Endre polgármester*

*Közreműködik: dr. Babina Bernadett jegyző*

*Határidő: 2020. augusztus 31. – az igény benyújtására*

**Somogyásmon Község Önkormányzata**  
Farkas János  
polgármester részére

Hiv. szám: 694698-20  
Melléklet: 2021–2035. évi GFT  
iratminták  
1. sz. melléklet

**Hivatali Kapun keresztül: SAMONK**

**Tárgy:** A DRV\_V\_339\_Somogyásmonon kistérségi vízmű megnevezésű víziközmű-rendszerre vonatkozó 2021–2035. évi gördülő fejlesztési terv megküldése az ellátásért felelősök képviselője részére

Tisztelt Polgármester Úr!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 11. §-a alapján a DRV Zrt. elkészítette és jelen levelünk mellékleteként megküldi a települési és térségi víziközmű-rendszer 2021–2035. évi gördülő fejlesztési terv (továbbiakban: GFT) dokumentációját. A terv részét képezi a felújítási és pótlási, valamint a beruházási terv, amelyeket a víziközmű-szolgáltatás színvonalának szinten tartása, illetve javítása érdekében a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (továbbiakban: Hivatal) tárgyév szeptember 30-ig, elektronikus úton szükséges jóváhagyásra benyújtani.

A GFT-ben felsoroltuk mindazon szükséges felújítási, pótlási, illetve beruházási munkákat, melyek megvalósítása elengedhetetlen a rendszer zavartalan működéséhez. A feladatokat a szolgáltatásra várható hatásaik figyelembevételével fontossági, valamint megvalósíthatósági szempontok szerint priorizáltuk.

A Vksztv. 11. § (2) bekezdése alapján a felújítási és pótlási tervrész elkészítése a víziközmű-szolgáltató, míg a beruházási tervrész elkészítése az ellátásért felelős kötelezettsége. Társaságunk a felújítási és pótlási terven kívül – az önkormányzat korábbi nyilatkozata alapján – a beruházási tervrész is elkészítette.

A DRV Zrt. felhívja a Tisztelt Önkormányzat figyelmét, hogy a hivatkozott általános meghatalmazás nem terjed ki a GFT beruházási tervrészének bármilyen nemű módosításával kapcsolatos ügyintézésre. Az ilyen esetekben az önkormányzat, mint ellátásért felelős köteles eljárni a Vksztv. idevonatkozó szabályozásai szerint. A GFT beruházási tervrészének az ellátásért felelős által kezdeményezett módosítása esetén a víziközmű-szolgáltatót a törvény véleményezési jogkörrel ruházza fel.

A DRV Zrt. a GFT-ben feltüntetett felújítási, pótlási és beruházási munkákat – a tervek tartalmának önkormányzati véleményezése és jóváhagyása mellett – a Tisztelt Önkormányzat ilyen irányú felhatalmazása alapján tudja ütemezetten megvalósítani. A GFT finanszírozási forrását a korábbi években már elkülönített számlán kezelt használati (bérleti/koncessziós) díj, valamint pályázati és egyéb forrás (pl. önkormányzati költségvetési forrás) biztosítja.

**Fentiek figyelembevételével tisztelettel kérjük az ellátásért felelős önkormányzatot, hogy**

- jelen levelünk kézhezvételét követő 30 napon belül szíveskedjen a GFT-t elfogadni,

Somogyzsitfai Önkormányzati Hivatal	
Érkezett: <b>2020 AUG 07</b>	Szám:
Melléklet:	Ügyirat:

- a mellékelten megküldött, a Hivatal által elfogadott nyomtatványokat felhasználva a tervek jóváhagyását igazoló, változatlan tartalmú képviselő-testületi határozatot és annak mellékleteit elektronikus aláírással ellátva, valamint az igazgatási szolgáltatási díjak befizetését igazoló bizonylatokat a DRV Zrt. részére szíveskedjen eljuttatni legkésőbb 2020. augusztus 31. napjáig.

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a víziközmű-rendszeren több település is ellátásért felelős, akkor a szükséges dokumentumok összegyűjtéséről, a fizetési kötelezettség teljesítéséről és a teljes dokumentáció DRV Zrt. felé történő továbbításáról az ellátásért felelősök képviselőjére jogosult (gesztor) önkormányzatnak kell gondoskodni! A gesztorönkormányzat feladatait a Vksztv. egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. évi (II. 27.) Kormányrendelet 90/B §-a rögzíti:

- (1) Ha a víziközmű-rendszeren több ellátásért felelős is tulajdonnal rendelkezik, a víziközmű-rendszerre vonatkozó terv elkészítésének kötelezettsége a Vksztv. 5/G. § szerint meghatározott ellátásért felelős képviselőt terheli.
- (2) A képviselő az általa képviselt ellátásért felelősnek legalább 15 napos véleményezési határidőt biztosít.
- (3) Ha a véleményezésre jogosult határidőn belül nem nyilatkozik, úgy kell tekinteni, hogy a tervet elfogadta.
- (4) A terv elkészítésének költségeit a Vksztv. 11. §-a szerint a gördülő fejlesztési terv készítésére és benyújtására kötelezett viseli. Több kötelezett esetén az ellátásért felelősök egyetemlegesen viselik a terv elkészítésének költségeit.

**A tárgyi víziközmű-rendszeren érintett települések: Csákány, Marcali-Horvátkút településrész, Sávoly, Somogyásmsón, Somogyzsitfa, Szökedencs**  
**Az ellátásért felelősök képviselőjére jogosult (gesztor) a Nemzeti Víziközmű Nyilvántartás szerint: Somogyásmsón Község Önkormányzata.**

Társaságunk tájékoztatja a Tisztelt Önkormányzatot, hogy a GFT jóváhagyására irányuló eljárás igazgatási szolgáltatási díjak megfizetését vonja maga után, amelynek részleteit az 1. számú melléklet tartalmazza.

**Amennyiben a döntéshozatal egyeztetést igényel, vagy a GFT-vel kapcsolatban bármilyen kérdés felmerül, kollégáink a [gft@drv.hu](mailto:gft@drv.hu) e-mail-címen készséggel állnak rendelkezésére.**

A víziközművek műszaki állapotának szinten tartása, fejlesztése hozzájárul a szolgáltatás biztonságához és színvonalának növeléséhez, amely mindannyiunk közös érdeke. A GFT elfogadásával és végrehajtásával kapcsolatban tett erőfeszítéseiket ezúton is köszönjük.

Siófok, elektronikus időbélyegző szerint.

Tisztelettel:

**Krizsán György**  
fejlesztési főmérnök

**Kovács Anita**  
igazgatási és kommunikációs vezető

Elektronikusan aláírta:

Krizsán György



Elektronikusan aláírta:

Kovács Anita



1. sz melléklet a DRV\_V\_339\_Somogysámsoni kistérségi vízmű rendszerre vonatkozó 2021-2035. évi GFT-vel kapcsolatos befizetési kötelezettségekről

A Hivatal 1/2014. (III. 4.) számú díjrendeletének 6. § (1) alapján a DRV Zrt. kéri a Tisztelt Önkormányzatot, hogy a tárgyi víziközmű-rendszerre vonatkozó 2021-2035. évi gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos igazgatási szolgáltatási díjak átutalásáról, gondoskodni szíveskedjen az alábbiak szerint:

#### **Beruházási tervrész**

- Az utalandó összeg: 15000Ft
- Kedvezményezett: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal
- Számlaszám: 10032000-01714373-00000000
- Közlemény: DRV\_V\_339\_Somogysámsoni kistérségi vízmű 2021-2035. évi GFT/beruh\_1/2014. (III. 4.) E) 18. b)

#### **Felújítási-pótlási tervrész**

- Az utalandó összeg: 15000 Ft
- Kedvezményezett: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal
- Számlaszám: 10032000-01714373-00000000
- Közlemény: DRV\_V\_339\_Somogysámsoni kistérségi vízmű 2021-2035. évi GFT/felúj-pótl\_1/2014. (III. 4.) E) 18. a)

#### **Vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjai**

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. számú melléklete 19. számú Egyéb ügyek című táblázata 41. és 42. sora értelmében minden gördülő fejlesztési terv esetében szükséges a Területi vízügyi hatóság és a Területi vízvédelmi hatóság megkeresése szakhatósági állásfoglalás kérése céljából.

A szakhatósági állásfoglalás díja a BM rendelet 2. mellékletének 14. pontja szerint tervrészenként 18.300,- Ft.

Fentiek figyelembe vételével a DRV Zrt. kéri a Tisztelt Önkormányzatot, hogy a tárgyi víziközmű-rendszerre vonatkozó 2021-2035. évi GFT-vel kapcsolatos szakhatósági díj átutalásáról gondoskodni szíveskedjen az alábbiak szerint, illetve a befizetést igazoló bizonylatot a DRV Zrt. részére szíveskedjen eljuttatni legkésőbb 2020. augusztus 31. napjáig.

#### **Beruházási tervrész**

- Az utalandó összeg: 18.300,- Ft
- Kedvezményezett: Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
- Számlaszám: 10047004-00283700-00000000
- Közlemény: DRV\_V\_339\_Somogysámsoni kistérségi vízmű 2021-2035. évi GFT/beruh 13/2015. (III. 31.) BM 2) 14. szerint

#### **Felújítási-pótlási tervrész**

- Az utalandó összeg: 18.300,- Ft
- Kedvezményezett: Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
- Számlaszám: 10047004-00283700-00000000
- Közlemény: DRV\_V\_339\_Somogysámsoni kistérségi vízmű 2021-2035. évi GFT/felúj-pótl 13/2015. (III. 31.) BM 2) 14. szerint

## Megrendelés

Somogysámson Község Önkormányzata (8733 Somogysámson, Fő u. 98.) mint ellátásért felelős megrendeli, a DRV Zrt. pedig elvállalja a településhez tartozó DRV\_V\_339 Ivóvíz rendszeren az alábbiakban részletezett munkákat:

A megrendelés kiadásakor rendelkezésre álló információk alapján a beruházási munka ellenértéke:

**2 000 000+ ÁFA, azaz Bruttó 2 540 000 Ft**

GFT szerinti prioritási szám	Műszaki tartalom	Nettó összeg	Bruttó összeg
2	Új kút terveztetés és engedélyeztetés	2 000 000	2 540 000

A megrendelő tudomásul veszi, hogy a fenti vállalkozási díj előzetesen bekért tájékoztató árajánlaton alapul, amely a végleges ajánlat beérkezésekor változhat. Amennyiben a végleges ajánlat összege meghaladja a fent hivatkozott díj mértékét, úgy a DRV Zrt. egyeztetést kezdeményez az Önkormányzattal a végleges vállalkozási díj elszámolása tárgyában.

Teljesítési határidő: 2021.12.31.

Jelen megrendelésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

Kelt:.....

.....  
Önkormányzat nevében



**Gördülő fejlesztési terv a 2021 - 2035 időszakra  
FELÚJÍTÁSOK ES PÓTLÁSOK ÖSSZEFOGLALÓ TÁBLÁZATA**

Fontossági sorrend	Beruházás megnevezése	Viz jogi létesítési /elvi engedély száma	Az érintett ellátásért felelős(ök) megnevezése	Tervezett nettó költség (eFt)	Forrás megnevezése	Megvalósítás időtartama		Tervezett időfáv (rövid / közép / hosszú)	A beruházás ütemezése a tervezési időszak évi szerint																	
						Kerdes	Befejezés		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15			
3	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok elvégzésére a költséget 19%-ig. (teljes rendszerre vonatkozóan)		Somogyásmon	604	Eszközhasználati díj	2021	2021	Rövid	X																	
5	Vizárolók, gépházak rekonstrukciói (Vizi közmü rendszerben szereplő Ellátásért Felelősök vonatkozásában)		Somogyásmon	11 300	Eszközhasználati díj	2022	2025	Közép	X	X	X	X														
6	Kút rekonstrukciók (Vizi közmü rendszerben szereplő Ellátásért Felelősök vonatkozásában)		Somogyásmon	13 000	Eszközhasználati díj	2026	2035	Hosszú			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
7	Vizárolók, gépházak rekonstrukciói (Vizi közmü rendszerben szereplő Ellátásért Felelősök vonatkozásában)		Somogyásmon	11 500	Eszközhasználati díj	2026	2035	Hosszú			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
8	Víziszivó, vízkezelő művek rekonstrukció (Vizi közmü rendszerben szereplő Ellátásért Felelősök vonatkozásában)		Somogyásmon	3 500	Eszközhasználati díj	2026	2035	Hosszú			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
9	Ivóvízhálózat rekonstrukciók		Somogyásmon	15 000	Eszközhasználati díj	2026	2035	Hosszú			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
10	Ertőáramú berendezések, hálózatok rekonstrukciói (Vizi közmü rendszerben szereplő Ellátásért Felelősök vonatkozásában)		Somogyásmon	15 000	Eszközhasználati díj	2026	2035	Hosszú			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X

\* a megfelelő szövegrész aláhúzással kell jelölni

\*\* a Hivatal által a működési engedélyben megállapított VKR-kód

A tervet készítő és benyújtó szervezet megnevezése:  
 Víziközmű-szolgáltató megnevezése:  
 Víziközmű-szolgáltatói ágazat megnevezése:  
 A Vksztv. 11. § (4) bekezdés szerinti véleményező fél megnevezése:  
 Víziközmű-rendszer kódja: \*\*

Az érintett ellátásért felelős Önkormányzat(ok)  
 DRV\_V\_339

Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.  
 Fejlesztéstervezési és -irányítási osztály  
 Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.  
 Ivóvíz

Ellátásért felelős / ellátásért felelősök képviselője / Víziközmű-szolgáltató \*

**Gördülős fejlesztési terv a 2021 - 2035 időszakra**  
**BERUHÁZÁSOK ÖSSZEFOGLALÓ TÁBLÁZATA**

A tervet készítő és benyújtó szervezet megnevezése:		Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.		Felkészítéstervezési és -irányítási osztály		Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.		ellátásért felelős / ellátásért felelősök képviselője / víziközmű-szolgáltató *																														
Víziközmű-szolgáltató megnevezése:		Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.		Ivóvíz		Az érintett ellátásért felelős Önkormányzat(ok)		DRV V 339																														
A Vkr. 11. § (4) bekezdés szerinti véleményező fél megnevezése:		Az érintett ellátásért felelős Önkormányzat(ok)		DRV V 339																																		
Víziközmű-rendszer kódja: **																																						
Fontossági sorrend	Beruházás megnevezése	Vízjogi létesítési /elvi engedély száma	Az érintett ellátásért felelős(ök) megnevezése	Tervezett nettó költség (eft)		Forrás megnevezése	Megvalósítás időtartama		Tervezett időtartam (rövid / közép / hosszú)	A beruházás ütemezése a tervezési időszak évi szerinti																												
							Kezdés	Befejezés		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15														
1	Somogyzsitifára tartalék szivattyú beszerzése szükségess		Somogyzsitifa	1 000		Eszközhasználati díj	2021	2021	Rövid	X																												
2	Új kút tervezetése és engedélyeztetés		Somogyvámszon	2 000		Eszközhasználati díj	2021	2021	Rövid	X																												
4	Új kút fúrása		Somogyvámszon	20 000		Eszközhasználati díj	2022	2022	Közép	X																												

\* a megfelelő szövegrészt aláhúzással kell jelölni  
\*\* a Hivatal által a működési engedélyben megállapított VKR-kód